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Cinsiyet
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Harran Üniversitesi’nin kurumsallaşmış bir
üniversite olması hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Üst Yönetimin aldığı kararlara akademisyenlerin
katılımının sağlanması hususundaki memnuniyetiniz ne 

düzeydedir?
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Birim yönetiminin aldığı kararlara akademisyenlerin
katılımının sağlanması hususundaki memnuniyetiniz ne 

düzeydedir?
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15%

35%
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Üniversitemizdeki idari görevlere seçilme/atanma ile
ilgili ölçütlerin açık ve objektif kriterlere dayalı olması 

hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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29%

44%

4%

Biriminizdeki idari görevlere seçilme/atanma ile
ilgili ölçütlerin açık ve objektif kriterlere dayalı olması 

hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Üniversitemizde akademik kadrolara atanmada 
mesleki/akademik yeterliliğin göz önünde

bulundurulması hususundaki memnuniyetiniz ne 
düzeydedir?
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Üniversitemizde öğretim elemanlarınca yapılan
işlerde, yetki ve sorumluluklarının dengeli olması 

hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Biriminizdeki akademik kadro sayısının yeterli
olması hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Harran Üniversitesi’nin yeniliğe açık ve gelişme
çabasında olan bir üniversite olması hususundaki 

memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Biriminizdeki ders içeriklerinin güncelliği 
hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?

1

2

3

4

4%
11%

33%42%

10%

Lisansüstü programlarımızın niteliği ve yeterliliği 
hususunda memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Anabilim Dalı öğretim elemanlarının
sayıca yeterliliği hususundaki memnuniyetiniz ne 

düzeydedir?
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Anabilim Dalı öğretim elemanlarının
mesleki (alan) bilgi ve becerileri hususundaki 

memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Anabilim Dalı öğretim elemanlarının
AR-GE bilgi ve becerileri hususunda memnuniyetiniz ne 

düzeydedir?
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Üniversitemizde öğretim elemanlarına kendilerini 
geliştirme olanaklarının sağlanması hususunda 

memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Üniversitemizde öğretim elemanı-öğrenci iletişimi 
hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?

1

2

3

4

5

4%

31%

21%

38%

6%

Üniversitemiz öğretim elemanları arasındaki
işbirliği düzeyi hususundaki memnuniyetiniz ne 

düzeydedir?
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Biriminizde her bir öğretim elemanının ders yükü 
hususunda memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Biriminizdeki ders sayıları ve içeriklerini saptama 
ölçütleri hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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HARUZEM’in uzaktan eğitim derslerine yönelik 
sunduğu öğrenme yönetim sisteminin kullanım

kolaylığı hususunda memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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4% 6%
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HARUZEM’in uzaktan eğitim sürecinde sınavlar 
açısından sunduğu hizmetlerin (görevli işlemleri 

sistemi, sınav işlemleri sistemi vb.) yeterliliği hususunda 
memnuniyetiniz ne düzeydedir?

1

2

3

4

5



 

 

 

 

6%

17%

27%

44%

6%

Üniversitemizde araştırma için sağlanan olanakların 
(Internet veri tabanları, araştırma laboratuvarları, 

laboratuvar teknisyenleri) yeterliliği hususunda 
memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Araştırmalarınız için üniversite dışından ulusal ve 
uluslararası destek alma olanaklarına zemin oluşturulması 

hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir? 
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Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) değerlendirme
ölçütlerinin yeterliliği ve uygunluğu hususundaki 

memnuniyetiniz ne düzeydedir?

1

2

3

4

5

13%

29%

31%

19%

8%

Üniversitemizde akademik personelin yurtiçi ve yurt
dışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılımı için sağlanan 

desteğin yeterliliği hususundaki memnuniyetiniz ne 
düzeydedir?
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Harran Üniversitesi
Hastanesi’nin sağlık hizmetleri hususundaki 

memnuniyetiniz ne düzeydedir?

1

2

3

4

4%

31%

36%

23%

6%

Üniversitenin sağladığı sağlık, kültür, sanat, spor ve
güvenlik hizmetlerinin yeterliliği ve ulaşılabilirliği 

hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Akademik personele sağlanan teknik donatıların
(telefon, bilgisayar, yazıcı, internet erişimi, fotokopi vb.) 
yeterliliği hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Bakım ve onarım hizmetlerinin yeterliliği
hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Dersliklerin nicelik ve nitelik açısından yeterli olması
(derslik başına düşen öğrenci sayısı, ısıtma, aydınlatma) 

hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Personel yemekhanesinde yemeklerin kalite,
miktar, çeşit ve uygunluk olarak yeterliliği hususundaki 

memnuniyetiniz ne düzeydedir?

1

2

3

4

5



 

 

 

 

21%

34%
26%

17% 2%

Kantin hizmetlerinin ve satılan malların çeşitlilik, kalite ve 
uygunluk açısından yeterliliği

hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Üniversite genelinde temizlik hizmetlerinin
yeterliliği hususundaki memnuniyetiniz

ne düzeydedir?
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Kampüs içi sosyal yaşam alanlarının 
yeterliliği 

hususundaki memnuniyetiniz ne 
düzeydedir?
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Hukuki destek hizmetlerinin yeterliliği
hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Üniversite yerleşkelerine (Osmanbey, Eyyübiye)
ulaşım hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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Servis hizmetlerinin niteliği ve zamanlaması
hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?
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